



412 - P03 E-21/13



Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb - č. zmluvy: A5375053
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0917787062; Ident. kód dodatku: 6502975
ID predajcu ID046GPB02

Orange Slovensko, a. s. so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK2020310578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddeli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník		Účastník - Právnická osoba	
Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:		Považské ošetrovacie stredisko v Považskej Bystrici	
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, poplné číslo, PSČ, pošta): Považská Bystrica 1, UL. Ošetrov 244/B, 01701, Považská Bystrica 1			
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodná číslo/ČO:	34559067
IČ DPH/IDČ:	Štátna občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, prek. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, prek. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
Čermánová Daniela, Mgr.			

(ďalej len "Účastník")

(pod zmluvou "P" na pobyt" sa rozumie Povolenie na pobyt cudincov)

Na základe vzájomnej dohody uzatvorenej touto dodatkom k zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len "Dodatok"), (ď. zmluve o poskytovaní verejných služieb, ku ktorej sa Dodatok vzťahuje, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktorou upravujú podmienky výkony poskytované uzatvorením zmlúvy a tejto Dodatku a tiež využívania elektronických komunikácií (ďalej len "Zmluva a Dodatok"), prípadne iné súvisiace podmienky využívania služieb, sa táto Dodatok resp. dokument, na ktorý len Dodatok odkazuje, výslovne dohodli, (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany")

Č.1. Podmienkou tejto Dodatku je

- 1.1. dohoda strán na začatí účastníckeho programu služieb Zjednoteného WDM ponuky siete bežne kategórie telefonných volaní (v účastníckom programe WDM) (ďalej v tomto bode spoločne ako "účastnícky program") resp. iného účastníckeho programu na účastnícky program (pokiaľ je v kolónke nižšie v tomto bode uvedené "****") zostáva účastnícky program nezmenený; uvedenie podmienečne symbolu v kolónke nižšie v Dodatku znamená, že stran sťahujú dňom kolónky zmluvu nameraný opravný stav podľa podmienok Dodatku, pokiaľ prímo v tomto odseku nie je stanovené inak

Neklasifikované číslo

Na SIM karte Podniku registrovaná na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v prílohe tejto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá podľa podmienok tejto Dodatku nahradí (najmä v dôvode straty, kradne, výmeny a pod.) SIM karte Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v prílohe tejto Dodatku (ďalej len "SIM karta")

- 1.2. dohoda strán o prvej dohode (ďalej len "MT") (príručná strana sa dohodli, že pokiaľ je v kolónke "Výhradné číslo MT" uvedené "****", tento údaj sa nebude odlišovať a že predmetný číslo MT je jediné a jednoznačne odlišné svojím typom)

Typ MT číslo

Výhradné číslo MT(MSC)

Účastníkovi a majiteľovi Podniku sa účtuje a jeho splatnosťou ceny za kábelnú cenu (za uzatvorenie služby z jeho spoločenského účtu) a DPH (ďalej len "Kábelná cena")

1,30 EUR

Účastník sa zaväzuje zaplatiť (vrátane DPH) celú výšku (ďalej ako "Celková kábelná cena")

Na účtovníctvo Účastníka je uzatvorená táto Dodatok.

Zmluvné strany sa dohodli, že výhradné číslo kábelnej ceny a DPH sa určuje (ďalej ako "Výhradné číslo kábelnej ceny")

kapitál Účastníka v spoločnosti nasledovne:

pokiaľ Účastník

výška splátky vrátane DPH:

Pokiaľ je v kolónke nižšie uvedené "****", na Účastníka sa nevzťahujú ustanovenia Dodatku o splátkach v čl. 2 a Účastník je povinný zaplatiť celú kábelnú cenu naraz.

Účastník si je vedomý, že bežné maloobchodné (spotrebiteľské) ceny MT bez účtu z jeho spoločenského účtu a DPH, za ktoré Podnik MT sa svojho majiteľa predávajú, pokiaľ sa so súhlasom o kábelnú cenu dohodli na podmienkach uvedených v tomto Dodatku, je

0207236995

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A5375053

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)



- 4.4 Zmluvné strany sa dohodli, že sporným rozhodnutím platnosti Dodávku sa máni dohodnúť doba platnosti Zmluvy, pokiaľ táto netočí zmenou na dobu určitú, na svojej strane (vyhľadaj sa SIM karty na dobu určitú zjedná sa doba platnosti Dodávky, pričom sporným dňom Dodávku sa máni doba platnosti Zmluvy v deň (vyhľadaj sa SIM karty na dobu určitú).
- 4.5 Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť Dodávky skončí pred uplynutím doby, na ktorú bol uzavretý v zmysle bodu 3.3 tejto Zmluvy, pričom platnosť Zmluvy alebo na obdobie doručení príslušných služieb. V prípade, že Účastník doručí svoju požiadavku na poskytnutie, že Počítač voči nemu vznikne právo na zastavenie zmluvnej poskytnúť služby v rámci Dodávky, vznikne platnosť Dodávky okamžitým uplynutím zmluvnej doby (v prípade úhrady bankovních prevodov okamžitým uplynutím zmluvnej doby). Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že účastník doručí svoju požiadavku na poskytnutie, že Počítač voči nemu vznikne právo na zastavenie zmluvnej poskytnúť služby v rámci Dodávky, pričom platnosť Zmluvy alebo na obdobie doručení príslušných služieb. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že účastník doručí svoju požiadavku na poskytnutie, že Počítač voči nemu vznikne právo na zastavenie zmluvnej poskytnúť služby v rámci Dodávky, pričom platnosť Zmluvy alebo na obdobie doručení príslušných služieb.
- 4.6 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky a odmietne na strane Účastníka a následne Počítač na žiadosť Účastníka znovu zmluvu odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.7 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.8 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.9 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.10 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.11 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.12 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.

Súhlasím s dohodou Nesúhlasím s dohodou

- 4.13 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.
- 4.14 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že Počítač poskytne služby podľa Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky, pričom ak Počítač odmietne od Zmluvy a tejto Dodávky.

0207230996



procházející viny platí účastník za Správy odstavě na účastníka číslo, které je v poradě dostupnosti projev svého účasti účastníky číslo v
 spolupráci seřazených uslech slovenských operátorů v Slovenské republice, ne které v daném udělovací období účastník z korektní 300 karty v
 aktivovaném balíkem odvozi Správy.

a) Služby se účastní, že Podáv je opatřený navíc ustanovení číslo (okraj) až (j) inak ako platnou formou, s to zveršením zmen ustanovení v Časíka

[Redacted signature]

Podává osvedčenie (číslo) v Podávku Systém

Podávka Systém, dňa 01.02.2013

Za Orange Slovensko, s.r.o.:

[Redacted signature]

Podávka Systém, IČ: 271 50221 0044

[Handwritten signature]

0207236966

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A5375053

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, s.r.o.)